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Nona Ata da Assembleia Geral Ordinária - CICA 

 

Aos vinte e nove  dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 09:00 horas na sede 

do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental-CICA, localizado na Rua Professora Neusa 

Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, reuniram-se em assembleia, os Chefes do Poder 

Executivo Municipal do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, sob a presidência 

do Presidente do Consórcio, Sr. Carlos Henrique Rossato Gomes. Para  presente reunião foi 

observado o art. 16, § 1º  do Estatuto do Consórcio CICA , caso não se realize em primeira 

convocação a assembleia, considera-se automaticamente convocada a segunda chamada, que se 

realizará 30 (trinta minutos) depois, no mesmo local, com qualquer número de consorciados. 

Primeiramente o presidente deu boa-vinda aos presentes,  e em seguida a pauta para assembleia: 

I - Patrulha Mecanizada; II Compra Compartilhada; III - Conselho Consultivo – Síntese da 

reunião; IV - Orçamento 2018; V- Departamento contábil-financeiro; VI - Departamento 

Jurídico; VII - Assuntos Gerais.  O Presidente falou aos presentes , que a patrulha rural , está a 

disposição dos entes consorciados a partir de março de 2018, ressaltou que está sendo estudado a 

forma de utilização dos equipamentos e rateio. O secretário executivo, expos que será visitado 

algumas entidades que já utilizam da patrulha rural, para verificar qual a melhor maneira para 

atender os entes com relação aos serviços e futuros despesas. Os prefeitos presentes 

questionaram sobre os operadores das maquinas, opinaram por esses profissionais serem 

contratados via Consórcio CICA, para maior eficiência. O Prefeito do Município de Tamboara, 

disse aos presentes que se caso for necessário, o municípios tem terreno disponíveis para guardar 

os maquinários. O presidente do CICA convidou todos os presentes a prestigiarem o Governador 

do Estado do Paraná , que estará no município de Paranavaí as 09:00horas. Ato contínuo, o 

advogado do consórcio, expos sobre a compra compartilhada, será realizada uma visita ao 

Tribunal de Contas do estado do Paraná para maiores informações sobre a consulta realizado 

pelo CICA sobre Licitação Compartilhada. Os serviços e produtos a serem adquiridos serão 

analisados as demandas de cada ente , e verificar quais produtos em comum a serem adquiridos. 

Dando continuidade, os conselheiros dos municípios de Amaporã e Cruzeiro do Sul, relataram a 

ultima reunião do conselho consultivo, exprimiram o projeto de lei que deve ser aprovado nas 

câmaras dos entes para a ratificação do ingresso do município de Inajá e São Manoel do Paraná. 

O Presidente do CICA, dize que há possibilidades  da cessão de um terreno para  da construção 

da sede  administrativa do CICA , no Jardim Oasis em Paranavaí, para isso será realizado um 

estudo para verificação da possibilidade deste. Ato continuo, o Contador do CICA, falou sobre o 

orçamento 2018 do consórcio, sobre os valores do rateio poderá ser mantido o valor de R$ 0,27 

centavos por habitantes, sendo que pode haver mudanças , caso tenha mais alguma demanda a 

ser desenvolvida. Os presentes APROVARAM o orçamento de 2018 , com R$ 0,27 por 

habitantes. O secretário explicou que houve mudanças na forma de  aplicação da conta,  agora  o 

rendimento gerará R$ 50.000,00 mil por ano para o Consórcio. Faturamento o consórcio, pode 



 

              CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL CAIUÁ AMBIENTAL – CICA 

____________________________________________________________ 

 

 2 

29/09/2017 –  Nona Ata da Assembleia Geral Ordinária 

ter a gerencia de um aterro sanitário próprio, hoje é cobrado R$ 97,51 por toneladas para 

depositar os resíduos no aterro de Paranavaí. O Prefeito de Nova Aliança do Ivaí, questionou 

sobre o montante gerado com os reciclados  que são destinados a uma cooperativa, o presidente 

informou que no momento não sabe informar e que pode ser realizado um levantamento sobre 

destes.  A representante do município de Tamboara, dize da importância do Plano de 

Gerenciamento de Resíduos Sólidos, que deve ser revisto a cada quatro anos, pois caso o CICA 

queira ter um aterro sanitário será necessário ter esse plano. O Plano via consórcio , pode abrangi 

os entes consorciados, pois o valor deste seria mais viável para renovação além dos demais 

benefícios.  Para ciência dos presentes, o contador falou aos presentes que o CICA tem um multa 

a ser paga por falta de entrega de DCTF dos anos de 2014 e 2015,as pendencias serão 

regularizadas e a certidão do CICA será liberada. O Advogado do CICA, informou aos presentes 

sobre o prejulgado 25 do TCE/PR que trata sobre cargos comissionados e pagamento de FGTS. 

O secretário do CICA, falou que o Licenciamento ambiental está liberado para  começarem a ser 

terceirizados, o CICA irá se credenciar para os serviços.  O Presidente do Consórcio agradeceu 

aos presentes e encerrou-se a reunião. Nada mais havendo a ser tratado eu, Catiana F.L. 

Bandolin,  Assistente  Administrativo,  na função  “Ad hoc” digitei a presente Ata, que será 

assinada pelos representantes legais dos Municípios presentes . 

 

 

CARLOS HENRIQUE ROSSATO GOMES  

Presidente CICA 

 

 

FLÁVIO LUIS MOREIRA ANTUNES 

Secretario Executivo CICA 

 

 

 

 

ALTAMIRO PEREIRA SANTANA 

Prefeito de Alto Paraná 

 

 

 

 

 

TEREZINHA FUMIKO YAMAKAWA 

Prefeitura de Amaporã 
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ADEMIR MULON 

Prefeito de Cruzeiro do Sul 

 

 

 

 

EDUARDO CINTRA LUGLI 

Prefeito de Inajá 

 

 

 

 

REINALDO PINHEIRO DA SILVA 

Prefeito de Mirador 

 

 

 

 

 

ADIR SCHMITZ 

Prefeito de Nova Aliança 

 

 

 

 

 

 

GISELE POTILA FACCIN GUI 

Prefeita de Presidente Castelo Branco 

 

 

 

 

 

OSMAR STACHOVSKI 

Prefeito de Santo Antônio do Caiuá 
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JOSÉ LUIZ SANTOS 

Prefeito de São Carlos do Ivaí 

 

 

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito de São João do Caiuá 

 

 

 

 

AGNALDO TREVISAN 

Prefeito de São Manoel do Paraná 

 

 

 

 

 

ANTÔNIO CARLOS CAUNETO 

Prefeito de Tamboara 

 

 

 

 

 

JÚLIO CÉSAR DA SILVA LEITE 

Prefeito de Terra Rica 

 

 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN  BANDOLIN 

Assistente Administrativo  

 


